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| KONGRES gen3 | 13 – 17 let | 
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MARIJA, VSA BOŽJA BESEDA 

(geslo dneva) 
 

ZAČETEK: 

»Kdo je moj vzor?« 
Cilj: pogovor o vrednotah, ki so pomembne za naše življenje, in o vzorih, na katere gledamo za našo rast. 
Gradivo: barvni listki za vsakega gen3. Biti bi morali tolikih barv, kolikor je skupin, ki jih hočemo sestaviti. 
Pisala, 3 veliki listi za vsako skupino in 1 velik flomaster. 
Potek aktivnosti: 

1. Razdeliti vsakemu gen3 list in ga prositi, naj napiše ime osebe, ki jo občuduje in jo ima za 
uresničeno osebo, vzor zase (lahko je živa ali že mrtva, znana zvezda ali oseba iz njihovega kraja …) 

2. Vsi se zberejo po majhnih skupinah, odvisno od barve listka, ki so ga prejeli. 
3. V skupini si povedo značilnosti, zaradi katerih imajo to osebo za vzor. Skupaj izberejo tri najbolj 

pogoste značilnosti in jih napišejo na 3 velike liste. 
4. Ko so vsi skupaj, vsaka skupina predstavi tri izbrane značilnosti in jih na kratko pojasni. 
5. Tako ugotovijo najbolj pogoste značilnosti. 
6. Obesijo velike liste (zraven so listki z značilnostmi, ki se ponavljajo), ki ostanejo obešeni ves čas 

kongresa. 
 

V GLOBINO S CHIARO: 

Uvod: Tudi Chiara je iskala vzor, po katerem se zgledovati. Preberimo ta odlomek, v katerem nam ona sama 
pove, kdo je bil vzor za njeno življenje. 
Metoda: Predlagamo, da se dva gen3, ki dobro bereta, izmenjavata pri počasnem in svečanem branju 
različnih stavkov, v ozadju je glasba. Končajo lahko s pesmijo Mariji. 
  
“Naš vzor” 
»Jezus je tako visok model, da bi lahko rekli: kako naj ga dosežem? 
Človek je in vendar Bog. 
Da bi se Bog približal naši majhnosti, bi bil potreben nekdo, ki bi nam kot nagnjena raven pomagal vzpeti se 
do njega, ali posrednik, ki bi (…) prinesel na zemljo božje. 
Ta nebeška nagnjena raven je Marija, ustvarjeno bitje kot mi, toda vsa Božja beseda, vsa oblečena v Božjo 
besedo. 
O tem, da je Marija vsa Božja beseda, pove “Magnifikat”, spev, ki ga je Marija izrekla ob srečanju z 
Elizabeto. (…) Spev je v zaporedju stavkov iz Svetega pisma. (…) 
Marijina izvirnost (…) bi morala biti značilnost za vsakega kristjana. Ponoviti Kristusa, ki je resnica, Beseda, z 
osebnostjo, ki jo je vsak izmed nas prejel od Boga (…).« 
 
Chiara Lubich, Maria Parola di Dio v Città Nuova 1975, št.9, str.33 
  

ODLOMKI IZ NAŠE ZGODOVINE: (2 PPT)  
Uvod: Izkoristimo kongres, da bi poglobili kratke dele naše zgodovine in odkrivali odnos, ki ga je imela 
Chiara v prvih časih z Marijo. 
 
“V zaklonu med bombardiranji” (PPT) 

 Prvi fokolar, “hišica” na Kapucinskem trgu št. 2, je stala ob nagnjenem travniku, ki je bil kakor velik 
kanal. 

 Na koncu je bila v skalo vklesana luknja, ki so jo uporabljali za protiletalski zaklon. Bila je zelo blizu, 
a ne ravno varna. 

 Nekega dne je bilo bombardiranje zelo močno. 

 Bomba je padla na skalo in napolnila zaklon s prahom. 

 Znašla sem se na tleh, polna prahu, ki je napolnil prostor. 
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 V duši globoka bolečina. »Če umrem, ne bom mogla tu na zemlji moliti zdravamarije.« 

 Ko sem skoraj po čudežu vstala, ljudje so vpili, sem bila polna miru. 

 Šele kasneje sem razumela, zakaj ta bolečina. 

 Morda je bilo v Božjih načrtih, da se dviga k njej hvala v tej dobi. 

 Toda ta molitev zdravamarija, ki sem si jo želela, je morala biti sestavljena iz živih besed, iz oseb, ki 
bodo kot druga mala Marija dajale svetu Ljubezen.« 
 

Chiara Lubich, La dottrina spirituale str. 86, besedilo prilagodila Centra gen3  
 
“Poletje 1949” (PPT) 

 Ko je bilo konec vojne, je Chiara iz Trenta vedno pogosteje potovala v Rim. 

 Septembra 1948 se je srečala s pisateljem in poslancem Iginom Giordanijem (Focom) in Ideal 
Edinosti se je začel širiti po vsem Rimu. 

 Chiarino življenje in življenje mnogih, ki so z njo delili Ideal Edinosti, je bilo v celoti osredotočeno na 
evangelij. 

 Približevalo se je poletje 1949. Chiara je po zdravnikovem nasvetu odšla za nekaj časa na dopust v 
hribe. 

 Po božji previdnosti je bila dana na razpolago bajta v tridentinskih Alpah, dediščina Lie, ene od 
njenih prvih tovarišic. 

 Ko odhajajo iz Rima na začetku julija, se vanje vtisne plakat za film, je kot napoved: »V gorah te bom 
ugrabil«. 

 In tako je tisto poletje ostalo v spominu kot obdobje posebnega razsvetljenja o Bogu in luči o 
Gibanju, spominjamo se ga kot Raj ‘49. 

 Nekaj podrobnega o Mariji. 
»Prav zato, ker je bil Jezus med nami, smo doumeli nekaj o njej, česar nismo poznali.« 

 »Jezus nam jo je pokazal, kakor jo vidi on, razkrival nam je, da je tako velika, kolikor je znala izginiti, 
visoka v sorazmerju s tem, kako se je znala ponižati.« 

 »Spoznali smo, da je Marija samo Božja beseda, zato neizrekljivo lepa, vsa oblečena v Božjo besedo. 
Naša duša bi hotela vpiti: šele zdaj smo spoznali Marijo!« 

 »Ona se nam je ponujala kot “vzor”, od nas je hotela, da jo podoživimo. Zato smo morali živeti Božjo 
besedo, kot jo je živela ona.« 

 
Primerjaj Chiara Lubich, “Marija preseva Boga”, besedilo sta prilagodila Centra gen3 

 

IZKUŠNJE O ŽIVLJENJU BESEDE: 

Povabimo otroke in odrasle, da nam povedo izkušnje o življenju evangelija (nekaj izkušenj pred tem dobro 
pripravimo). 

 
NAJ ŽIVI EVANGELIJ! 

Predlagamo, da podarimo vsakemu gen3 žepno izdajo evangelija. Ta trenutek naj da bo svečan. Chiarino 
sporočilo lahko preberemo in/ali izročimo skupaj z evangelijem. 
Uvod: Chiara je podarila na tisoče žepnih izdaj evangelija zelo veliko gen3. Želimo si, da bi tudi danes vsak 
izmed nas imel evangelij za nekaj dragocenega. Prisluhnimo njenim besedam. 
 
»Predrage in predragi gen 3, 
na začetku tega novega leta bi vam rada izročila nekaj, kar naj bo ’zgodovinskega pomena’ za življenje 
gen3. 
To je evangelij! 
Kot sem vam večkrat povedala na kongresih, je značilna za gen 3 in tako bo ostalo, svetost. 
Svetost dosežemo tako, da živimo evangelij. 
Januarja smo praznovali svetega Frančiška Saleškega, ki tako pove, kdo je svetnik: tisti, ki živi evangelij. 
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Vedno me je prevzelo to, da je sveta Terezija Deteta Jezusa, ki je umrla v starosti gen, nosila vse svoje 
življenje v žepu evangelij. Ona je lahko ena od zavetnic gen 3. 
Ona ni evangelija samo nosila v žepu, ampak ga je znala na pamet in s tem je lahko svetel zgled gen 3. 
Povem vam po resnici: če bi si kaj želela za vas, je to, da bi v vas videla p renovljeno spoštovanje in 
študij evangelija, kakor to velja za sveto Tereziko. 
Verjemite mi: sveta Terezija ni imela namena, da se nauči evangelij na pamet, ampak ga je tolikokrat 
prebrala, ker ga je ljubila, da ga je na koncu znala na pamet. 
Da bi vam olajšali to možnost, vam ne izročam samo besed, s katerimi vas opogumljam, ampak vam 
izročam samo knjigo. To darilo sem vam hotela dati za božič. Pošljite mi svoj osebni naslov in rada 
vam ga bom čim prej poslala. 
Ko bo potekal kongres gen 3, kdo ve, če ga ne boste že brali in boste lahko povedali svoje vtise in svoje 
izkušnje. 
Ne veste, kako zelo cenim v svojem srcu tretjo generacijo ! Pozdravljam vas z ’Naj živi evangelij!’« 
Chiara Lubich, Ai Gen 3, Evviva il Vangelo, str. 61-62. 
 
 

OSEBNO PREMIŠLJEVANJE OB EVANGELIJU 
Uvod: Zdaj povabimo vsakega k posebni izkušnji, k izkušnji občestva z Jezusom. Za 10 minut se hočemo 
umakniti sami na miren kraj in tam brati in premišljevati evangelij. Kako je treba premišljevati? Poskusimo 
zapreti oknice duše in biti v tišini. Poskusimo se postaviti pred Boga, potem začnimo mirno brati in če se 
nam bo zdelo, da se nas je nekaj dotaknilo in da Jezus zajame dušo in jo dviga, je treba zapreti knjigo in biti 
z njim, poslušati ga; on bo verjetno poglobil kaj od tega, kar smo prebrali, zato mu odgovorimo, ga ljubimo, 
častimo, ga prosimo za milosti. 
Možno je, da čez nekaj časa menimo, da je konec osebnega pogovora. Tedaj znova odpremo knjigo in 
beremo naprej. (…)  Premišljevanje mora praktično postati pravi osebni pogovor z Bogom: čutimo, da nas 
posluša, govorimo mu in vso dušo prevzame On. To je, kakor bi odprli steklenico z dišavami, ki širi svoje 
dišave po vsem dnevu. 
(Prim. Chiara na srečanju fokolarinov, 24. decembra 1998: 5. tema o skupnostni duhovnosti – 3. vidik: 
Ljubezen dviga – prilagodila Centra gen3). 
 
Na koncu premišljevanja predlagamo, da si po skupinah gen podelimo, kaj smo razumeli ali kaj nas je 
najbolj prevzelo. 
 
Nekaj predlogov evangeljskih odlomkov, ki govorijo o Mariji: 

Oznanjenje : Lk 1, 28-38 
Obisk Elizabete: Lk 1, 39-56 
Jezusovo rojstvo: Mt 1, 18-25 
Darovanje Jezusa v templju:  Lk 2, 22-38 
Jezus se izgubi v templju: Lk 2, 41-52 
Svatba v Kani: Jn 2, 1-12 
 

 
VERA IN RAZUM: RAZISKOVALNA DELAVNICA 
Dinamike in pogovor: če je le možno ob pomoči strokovnjakov; glej priponko. 
 

MARIJA POJE MAGNIFIKAT 

(geslo dneva) 
 

V GLOBINO: OSEBNO PREMIŠLJEVANJE OB EVANGELIJU 

“Magnifikat” Luka 1,46-55 

»Moja duša poveličuje Gospoda 
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in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, 

kajti ozrl se je na nizkost svoje služabnice. 

Glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi, 

kajti velike reči mi je storil Mogočni 

in njegovo ime je sveto. 

Njegovo usmiljenje je iz roda v rod 

nad njimi, ki se ga bojijo. 

Moč je pokazal s svojo roko, 

razkropil je tiste, ki so ošabni v mislih svojega srca. 

Mogočne je vrgel s prestolov 

in povišal je nizke. 

Lačne je napolnil z dobrotami 

in bogate je odpustil prazne. 

Zavzel se je za svojega služabnika Izraela 

in se spomnil usmiljenja, 

kakor je govoril našim očetom: 

Abrahamu in njegovemu potomstvu na veke.« 

 

 

DINAMIKA 
»Velike reči je v meni storil Vsemogočni« 
Cilj:  Premisliti, kako zelo nas Bog ljubi in odkriti razloge za to, da se mu zahvaljujemo in da ga slavimo 
Gradivo:  Različni kartončki, 1 ovojnica in 1 pisalo za vsakega gen3 
Potek aktivnosti: 
   

1. Vsak se potrudi v tišini razmisliti o svojem življenju in odkriti veliko razlogov za zahvaljevanje 
Bogu, kakor je to storila Marija. Na kartonček zapiše razlog za zahvalo (primer: hvala za mojo 
družino; hvala, ker živim v mirni državi; hvala za moje prijatelje ...). Povabimo jih, naj poiščejo 
vsaj še pet dodatnih razlogov. 

2. Vsak vzame ovojnico, nanjo napiše ime in če hoče, lahko vanjo postavi kartončke, na katere je 
pisal. Ovojnice obesimo na steno v dvorani na način, da je možno dobro prebrati ime vsakega. 
Odprte so, vanje lahko damo nove kartončke. 

3. Nadaljujemo, vsak vzame še pet kartončkov. Tokrat na vsak kartonček napišejo zahvalo nekemu 
gen za nekaj, kar ceni na njem/njej ali kar je prejel od njega/nje. Lahko pustimo na mizi 
kartončke, če bi kdo hotel še pisati in dodati ovojnicam do konca kongresa. 

4. Vsak gen 3 postavi napisane kartončke v ovojnice drugih gen3 (asistent mora paziti, da bodo 
vsi/vse dobile kartončke). Na koncu kongresa lahko vsak odnese domov svojo ovojnico. 

5. Lahko končamo s to dinamiko tako, da pošljemo whatsapp (ali napišemo kartico) nekomu, ki ga 
ni tukaj, a bi mu radi izrazili svojo hvaležnost. 

 

KAJ NAM DANES PRAVI MARIJINA HVALNICA 
pogovor po skupinah in/ali v dvorani 

 
KAKO SE POGOVARJATI? RAZISKOVALNA DELAVNICA 
Dinamike in pogovor, glej priponko 

 
ITI VEN IN SLUŽITI POTREBNIM 

Cilj: Iti ven in ljubiti druge, kakor je storila Marija. Izkusiti veselje ob konkretnem služenju. 
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Potek aktivnosti:  
Pomembno je dobro pripraviti otroke, da bodo šli s pravim namenom. Lahko povabimo koga, ki že pozna 
ljudi ali aktivno deluje v tistem kraju, ki jih lahko vpelje in jim pomaga razumeti smisel tega, kar delajo. 
Odlično bi bilo predlagati aktivnosti, ki jih že kaka znana oseba izvaja ali Gibanje. Tako bo lažje vzpostaviti 
odnos in omogočiti nadaljevanje. 
 
Marijino služenje je bilo zelo konkretno in usmerjeno k osebi iz njene družine. Zato povečajmo služenje v 
majhnih vsakdanjih stvareh med kongresom, kakor tudi doma. 
 

OBČESTVO IZKUŠENJ 
Po majhnih skupinah si lahko povemo, kako smo služili čez dan tako zunaj v socialnih dejavnostih kot med 
kongresom.  
 
 

MARIJA PODARI JEZUSA SVETU 

(geslo dneva) 
 

ODLOMKI IZ NAŠE ZGODOVINE: (2 VIDEO) 
Uvod: Poglobimo še en del naše zgodovine. Chiara sama nas bo popeljala v Marijin “dom” v Loretu. Marija 
je bila tam, pravi Chiara, s svojo tiho navzočnostjo. Čakala je na vse tiste, ki bodo šli za njo v njenem Delu. 
Sama Chiara je povedala o tem skupnosti iz Trenta, kako je pri 19 letih prvič odkrila svojo pot. 
 
Chiara Lubich v Trentu, 10. junija 2001: »Kdor pije vodo, misli na izvir« (VIDEO) 
»Leto zatem sem bila povabljena na srečanje katoliških študentk v Loreto v srednji Italiji, kjer je v veliki 
cerkvi, ki je kot trdnjava, shranjena prava hišica svete nazareške družine, ki so jo tja prenesli v času 
križarskih vojn. 
Z vsemi drugimi sem bila na tečaju, a takoj ko sem lahko, sem tekla tja. Poklekala sem ob zid, počrnel od 
svetilk. Nekaj novega in božjega me je objemalo, me skoraj pritiskalo k tlom. V mislih sem zrla deviško 
življenje treh: Marija je prav gotovo bila tam, sem pomislila. Jožef je šel čez sobo od tam do tam. Dete Jezus 
je med njima leta dolgo poznal ta prostor. Zidovi so slišali njegov otroški glas. Vsaka misel me je težila, 
stiskala srce in solze so nezadržno polzele po licu. Vsak odmor med tečajem sem tekla tja: tisto sožitje 
deviških z Jezusom med njima me je nezadržno privlačilo. 
Ko sem se vrnila v Tridentinsko pokrajino, v Castello v Val di Sole, kjer sem učila v šoli, sem se srečala z 
učenci in župnik, ki me je videl srečno, me je vprašal: Si našla svojo pot? Da, sem odgovorila. Zakon? Ne! 
Samostan? Ne! Boš ostala devica v svetu, doma? Ne! Razumela sem, da je nekaj novega, a nisem znala 
povedati kaj drugega. Imela sem plastično vizijo, prvo zamisel o tem, kar je potem bil fokolar, v katerem je 
nujao zaradi vedno žive medsebojne ljubezni duhovna navzočnost Jezusa med nami, kakor je bilo konkretno 
z Marijo in Jožefom.« 
 
»Hočem jo znova videti v tebi!« 
Uvod: Leto 1957 je bilo obdobje velikih duhovnih preizkušenj za Chiaro. Cerkev je preučevala Gibanje in 
niso vedeli, če ga bo odobrila. Zdelo se je celo, da se bo morala umakniti v samostan in da bo Gibanje 
fokolarov razpuščeno. 19. maja 1957 je imela Chiara hudo prometno nesrečo. Bila je na cesti Nomentana v 
Rimu. Z rešilcem so jo odpeljali v bolnišnico, kjer so ugotovili zlom ključnice in ji zato dali mavčev steznik. 
Velikim preizkušnjam so se pridružile tako močne telesne bolečine, da je uspela živeti, kakor je zaupala, 
samo tako, da je imela oči uprte na zapuščenega Jezusa. 
Preživljala je dolgo obdobje zdravljenja v Grottaferrati na rimskih gričih. Na tretjem nadstropju vile, v kateri 
je bila, so v prostoru nasproti njene sobe uredili kapelo. Na istem nadstropju je bila še dnevna soba in soba, 
v kateri sta spali Vale in Silvana, dve izmed njenih prvih tovarišic. Veliko sta se trudili, da bi pomagali Chiari. 
Ljubili sta jo z veliko pozornostjo, da bi lahko vedno bil med njimi živ Jezus. In v tem ozračju Vale in Silvana, 
ki sta vedno budni, nepričakovano zagledata, da je prišla iz kapele z nejevernim pogledom zaradi tega, kar 
se ji je zgodilo. 
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Poslušajmo Chiaro, ki nam bo povedala o svojem odkritju. Vabilo, ki ga je začutila, velja za vse nas, za vse, ki 
gredo za njo. 
 
Video posnetek je zelo star. Chiara je govorila leta 1976 na kongresu gen. 
 
Chiara Lubich voditeljem gen: Rocca di Papa, 2. januarja 1976: 
»Kakšen je odnos med Marijo in Jezusom med nami?« (VIDEO) 

Poslušajte, da bi vam mogla govoriti o odnosu med Marijo in Jezusom med nami, se moram vrniti k 

dogodku iz svojega življenja, k izkušnji, ki jo tako zelo dobro poznate, da o njej celo prepevate, 

uglasbili ste jo, naša Chiaretta Grillo jo je uglasbila in pela, tista: »Nekoč sem stopila v cerkev, 

Gospod ...« 

Povem pa vam, kako se je v resnici zgodilo, ker veste, da lahko prenesete v glasbo malo, svetu 

lahko rečemo samo nekaj besed, toda resničnost, kaj je pod temi besedami …, povedala vam bom, 

kako je bilo.  

Bila sem v vili Marija Vnebovzeta, kamor so se kasneje preselili duhovniki. In bila sem bolna. Na 

drugi strani hodnika je bila majhna kapela z Jezusom. Vstopila sem vanjo, da bi molila pred 

Najsvetejšim, in tam se mi je samo od sebe vzbudilo vprašanje, ki sem ga postavila Jezusu, vendar 

sem čutila, da ni prihajalo od mene, to vprašanje je bilo preveč izvirno. Verjetno ga je vame položil 

On sam, da bi mu ga zastavila in bi mi odgovoril. Vprašala sem ga: »Jezus,« (spominjam se, da sem 

se počutila zelo slabo) »kako to, da si hotel ostati na vseh krajih sveta v presladki evharistiji, prišel 

si celo sem k meni, in ti, ki si vsemogočni, nisi našel načina, da bi pustil na zemlji tudi Marijo, tvojo 

Mater, da bi nam pomagala na poti življenja?« 

To vprašanje se mi je zdelo ... Kaj sem rekla? in sem takoj šla iz kapele, ne da bi čakala na odgovor. 

Srečala sem Vale. Vale je popa, ki takoj vzpostavi edinost. Pravim ji: »Poslušaj, Vale, stopila sem v 

kapelo in sem rekla tako Jezusu.« Komaj sem rekla: »Poslušaj, Vale ...«, se je vzpostavil Jezus med 

nama in dobila sem odgovor, kajti odgovor pride po Jezusu med nami. Dobila sem odgovor: »Ker 

jo hočem zopet gledati v tebi, v tebi pomeni v tebi in v vseh v vsem Marijinem Delu.« Torej je on 

storil, da sem mu zastavila to vprašanje, da bi mi rekel: »Hočem, da ste mnoge male Marije v svetu, 

za človeštvo. Odpri roke in sprejmi vse, kot bi bila Marija, poj litanije in se skušaj v njih ogledovati. 

Poj litanije in postani kot litanije, ki govorijo o Marijini lepoti.« 

Od tedaj smo razumeli, da moramo biti mala Marija. Tokrat je to dozorelo, a zgodilo se je že leta 

'49 pod vplivom izrednega razsvetljenja, o čemer vam bom govorila nekega dne, tokrat pa je bilo to 

dejstvo. Kasneje smo videli: Dva od nas, zbrana v Jezusovem imenu, imava Jezusa med seboj, z 

najino edinostjo rojevava Jezusa med nama. In kot sem vam rekla v teh dneh, to ni bila navzočnost 

Jezusa, ki je na nebu ali ...; je On, zaradi česar, če nas je tukaj 507, nas je 508, ker je med nami 

Jezus. Zato je to pomenilo rojevati Jezusa, prav takega, kakor ga je rodila Marija, ne da bi ga videli, 

mistično, vendar rojevati Kristusa samega. Tam sem razumela našo marijansko vlogo. Marija rojeva 

Kristusa, toda jaz nisem mogla dobiti odgovora, ko sem bila sama pred tabernakljem, temveč z 

drugo popo. Z Jezusom med nami namreč rojevamo Kristusa, živimo Marijo. To je odnos med 

Marijo in Jezusom med nami. Marija v nas rojeva Kristusa, tako kot je zgodovinska Marija dala na 

svet dete Jezusa. (ploskanje) 
 
To spoznanje je ostalo močno v Chiarini duši vse njeno življenje. Tiste dni je Chiara povabila vsakega od 
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svojih tovarišev in tovarišic, naj naredijo korak nove izbire zapuščenega Jezusa. Zaznavala je, da bo samo 
ljubezen do njega, Zapuščenega, ki ga je tako močno doživljala, preobrazila vsakega in vse skupaj v “drugo 
Marijo”, da bodo znali rojevati Kristusa med nami. Tudi za nas danes velja Chiarino vabilo, da naredimo ta 
korak. 
 

OBČESTVO V DVORANI O KONGRESU 

Na koncu kongresa opogumljamo, da velik del namenjenite občestvu, podelitvi. 
Cilj: Ustvariti tišino in razmišljanje, med katerim se lahko vsak zave milosti, novih odkritij in sklepov v teh 
dnevih. Medsebojno se lahko opogumijo s podelitvijo. 
 
Potek dejavnosti: Lahko vsakemu damo list papirja (ki ga lahko vsak odnese domov), da bi osebno napisal 
darove, prejete te dneve. Pustiti približno 10 minut, lahko z mirno glasbo v ozadju. 
Povabimo tistega, ki hoče, da pove vsem svoje misli. Za zbranost in občestvo (in ne protagonizem) se 
ognemo temu, da bi prišli na oder. Bolje je, če na primer sedijo na tleh v majhnih krogih. Prvi notranji krog 
je kot majhna skupina gen. Kdor hoče govoriti, pride tja, sede in pove svoje pričevanje, potem prepusti 
prostor drugim. 
 

PESMI, PLESI, GLEDALIŠČE, MJUZIKAL, UMETNIŠKA DELA 

Marija je navdihovala umetnike vseh stoletij. Lahko izkoristimo to priložnost in letos osvetlimo tudi ta vidik, 
odvisno od talentov, ki jih imajo prisotni otroci. 
Lahko se tudi pripravi obisk Marijinega svetišča. 

 
SKLEP KONGRESA 

“Darujmo Jezusa svetu” znak za knjigo, ki ga damo vsakemu gen3: 
»(…) Kdo je Marija? Ona je dala svetu Dete Jezusa v hlevu. 
Kdo smo mi gen? Nova generacija mladih in otrok, ki se s svojim življenjskim slogom in ko se ljubimo med 
seboj, učimo živeti tako, da bo vedno Jezus duhovno navzoč med nami. 
Kaj torej naredimo? Trudimo se dajati Jezusa svetu kakor Marija.« 
 
Chiara Lubich v Giornale Gen, 1979, št.5, str. 4. 
 


